
ANEXO II 
DETERMINACIÓN DEL PESO NETO ESCURRIDO  

 

a) Escurrido previo: 
 

La determinación del peso escurrido en las elaboraciones de aceitunas se llevará a cabo por 

vaciado y distribución uniforme del contenido de un envase sobre un cedazo circular UNE de 2,5 

mm. de luz de malla cuadrada. 

 

Se usará un cedazo de 20 cm. de diámetro para envases de 1,5 kg. de peso neto o menor y de 

30 cm. si el contenido es mayor de 1,5 kg. de peso neto. 

 

El cedazo se inclinará un ángulo comprendido entre 17 y 20 grados para facilitar el drenaje, sin 

sacudirlo o vibrarlo. Se dejará drenar durante dos minutos. 

 
b) Peso neto escurrido: 
 

El peso neto escurrido se calculará efectuando la operación consistente en restar al peso del 

cedazo más aceitunas, el peso del cedazo seco. 

 

 


